Vol. XLII 1925

## ERRATA.

Page		37, for "PERVEE," read PEWEE.	
"	157, ''	4, for "Micromonicha," read Micromonacha.	
"	159, "	26, for "Athiospar," read Aethiopsar.	
"	170, "	10, for "coromandilicus," read coromandelicus.	
**	260, "	14, for "HESPERIPHOMA," read HESPERIPHONA.	
"	408, "	20, for "Ribicola," read Rubicola.	
"'	410, "	18, for "americana" read americanus.	
"	441, ''	16, for "niger," read nigra.	
"		g to an error in numbering there is no Plate X	Π.

## DATES OF PUBLICATION.

Vol. XLI, No. 4-Oct. 3, 1924.

" XLII, No. 1—Jan. 2, 1925.
" XLII, No. 2—April 3, 1925.
" XLII, No. 3—July 6, 1925.